

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, за спеціальністю 211 – «Ветеринарна медицина» галузі знань 21 «Ветеринарія», розроблену у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

Освітньо-професійна програма «Ветеринарна медицина» спеціальності 211 «Ветеринарна медицина» галузі знань 21 «Ветеринарія» спрямована на надання здобувачам вищої освіти кваліфікації лікаря ветеринарної медицини. Мета програми, зміст, перелік компетентностей, що необхідно засвоїти у процесі підготовки сформульовані логічно, відповідають вимогам до такого рівня освітніх програм. Структура програми передбачає оволодіння базовими знаннями та практичними навичками щодо здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у ветеринарній медицині. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми складена відповідно до вимог підготовки і дозволяє в повній мірі реалізувати компетентний підхід до підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Робочою групою враховано передовий досвід підготовки фахівців і сучасні тенденції, що надають можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії за рахунок вибіркового компоненту. Це дозволить здобувачам вищої освіти набути універсальних навичок з урахуванням особливостей підготовки лікаря ветеринарної медицини. Представлена освітньо-професійна програма передбачає наявність обов'язкових та вибіркового компоненту, що надає можливість здобувачам вищої освіти отримати індивідуальний набір знань.

Вище викладене, вказує на те, що освітньо-професійна програма підготовки здобувачів, що навчатимуться за другим (магістерським) рівнем вищої освіти, за спеціальністю 211 – «Ветеринарна медицина» галузі знань 21 – «Ветеринарія» забезпечує якісний освітній процес, тому рекомендується до впровадження у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

Власник клініки
«Ветеринарна клініка
доктора Маркевича»



Олександр МАРКЕВИЧ